

# JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za korištenje Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju

Grada Ogulina za 2015. godinu

Upravni odjel za financije, upravu i samoupravu obavještava poljoprivredne proizvođače upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sa područja Grada Ogulina (OPG, zadruga, obrt, mala poduzeća), udruge i druge korisnike da mogu koristiti subvencije Grada Ogulina za 2015. god., sukladno „Programu potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Ogulina za razdoblje 2013. -2015. godine“ koje je donijelo Gradsko vijećna sjednici održanoj 19. prosinca 2014. god.

## KRITERIJI I MJERILA ZA SUBVENCije U POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU

### 1. Kreditiranje projekata iz poljoprivrede

Grad Ogulin će posebnim programima iz Proračuna za 2015. godinu pod povoljnim uvjetima kreditirati projekte iz poljoprivrede, uz niže kamate i duže rokove otplate. Projekti iz poljoprivrede će se kreditirati u 2015. godini temeljem posebnih Programa kreditiranja i uz podršku poslovnih banaka s kojima će Grad Ogulin zaključiti ugovore o kreditnim programima. Ugovorenu kamatu Grad Ogulin će subvencionirati temeljem posebne Odluke o subvencioniranju kamata na poduzetničke kredite.

Iznos potpore je 2,00 postotna poena iznad 5,00 posto godišnje kamate na poduzetnički kredit. Potpora se isplaćuje na račun korisnika potpore i prema zahtjevu poduzetnika uz sljedeću pravdajuću dokumentaciju: potvrda banke o uplaćenju kamati i popunjen obrazac zahtjeva.

### 2. Ekološka poljoprivreda

Grad Ogulin će u 2015. godini registriranim ekološkim proizvođačima subvencionirati 50,00 posto izdataka stručnog nadzora u prijelaznom razdoblju iz konvencionalnog u ekološku proizvodnju. Maksimalni iznos subvencije 2.000,00 kuna po korisniku godišnje.

Minimalna površina u potpori: 0,20 ha/korisniku potpore uz prezentaciju sljedeće dokumentacije: potvrđnica o ekološkoj proizvodnji, posjedovni ili vlasnički list, račun za uslugu stručnog nadzora i zahtjev za potporu, preslika iz upisnika.

### 3. Popravljanje kvalitete tla

Za popravljanje kvalitete tla, Grad Ogulin će u 2015. godini poljoprivrednim gospodarstvima subvencionirati izdatke za pedološku analizu i kalcizaciju tla. Izdaci za analizu tla subvencioniraju se najviše do 150,00 kuna/uzorku uz podmirenje troškova izdavanja posjedovnog lista. Troškovi kalcizacije subvencioniraju se najviše do 50,00 posto izdataka, prema normativu 3,0 tone/ha.

Maksimalni iznos potpore iznosi 2.000,00 kuna/ha, uz prezentaciju sljedeće dokumentacije: račun za sredstvo kalcizacije, posjedovni ili vlasnički list i zahtjev za potporu.

Potrebna dokumentacija: račun za isporučena sredstva kalcizacije, zapisnik poljoprivredno savjetodavne službe, izvadak iz posjedovnog lista, preslika iz upisnika.

### 4. Navodnjavanje poljoprivrednih površina

Grad Ogulin će u razdoblju 2015. godini iz svojeg Proračuna subvencionirati izdatke nabave opreme za navodnjavanje u voćarskoj i povrtlarskoj proizvodnji do 20,00 posto cijene opreme, odnosno najviše do 2.000,00 kuna po gospodarstvu/godišnje. Površine koje se navodnjavaju moraju biti na području Grada Ogulina.

Tijekom 2015. godine Grad Ogulin će zajedno s poduzećem „Hrvatske vode“ poduzeti mjere za uređivanje sustavnog korištenja voda iz javnih vodotoka za navodnjavanje poljoprivrednih površina. U tom smislu odredit će se i urediti lokacije za punjenje cisterni, ustanoviti evidencije i naknada za korištenje javnih vodotoka sukladno važećim zakonskim propisima.

Potrebna dokumentacija: račun za isporučenu robu, deklaracija za kupljenu robu, preslika iz upisnika.

#### **5. Održavanje sjemena i kontrola proizvodnje sirovine svježeg kupusa sorte „Ogulinac“**

Grad Ogulin će u 2015. godini u svrhu održavanja sjemena kupusa sorte „Ogulinac“ podržavati mjere: proizvodnju certificiranog sjemena kupusa sorte „Ogulinac“, sukladno Zakonu o sjemenu, sadnom materijalu i priznavanju sorti poljoprivrednog bilja, osigurati će se monitoring proizvodnje sjemena, presadnica i kontrolu proizvodnje sirovine svježeg kupusa sorte „Ogulinac“ sukladno Pravilnicima o jamstvenim žigovima kupusa i zelja.

Potrebna dokumentacija: račun o izvršenoj usluzi, dokaz da je račun plaćen, preslika iz upisnika.

#### **6. Uzgoj pčelinjih zajednica**

Grad Ogulin će za poticanje proizvodnje meda i proizvoda na bazi meda u 2015. godini subvencionirati sljedeće izdatke proizvođačima meda s područja Grada Ogulina:

- Analizu meda
- Nabavku lijekova za sprječavanje bolesti pčelinjih zajednica
- Izdatke za certifikaciju meda i proizvoda na bazi meda
- Nabavku opreme za držanje i uzgoj pčelinjih zajednica (košnice, okviri, inventar za vaganje i vrcanje)

Ukupni izdaci za sve vrste potpora kod uzgoja pčelinjih zajednica subvencioniraju se do 20,00 posto dokumentiranih izdataka a najviše do 3.000,00 kuna/godišnje po korisniku subvencije.

Minimalni broj pčelinjih zajednica u sustavu potpore je 30 pčelinjih zajednica po korisniku potpore uz predočenje: potvrde Udruge pčelara o broju aktivnih pčelinjih zajednica, račun o izvršenoj usluzi analize meda, izdataka za nabavku lijekova i certifikaciju meda, račun za nabavljenu opremu, dokaz o izvršenim uplatama, preslika iz upisnika .

#### **7. Osiguranje usjeva, nasada i stoke**

Poljoprivredna gospodarstva s području Grada Ogulina subvencionirat će se u 2015. godini s 15,00 posto premije osiguranja usjeva, nasada i stoke. Subvencija će se plaćati osiguravajućem društvu temeljem računa i police osiguranja zaključenog s poljoprivrednim gospodarstvom. Predmeti osiguranja moraju biti na području Grada Ogulina, maksimalni iznos subvencije 5.000,00 kuna po korisniku godišnje.

Minimalna površina osiguranja ratarskih kultura je 3 ha, nasada i voćaka 0,50 ha, povrća 0,20 ha i broj goveda u uzgoju 3 kom.

Potrebna dokumentacija: polica osiguranja zaključena sa osiguravajućim društvom, račun za osiguranje, preslika iz upisnika.

#### **8. Edukacija i stručno osposobljavanje poljoprivrednika**

Sredstvima iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini subvencionirat će se izdaci za edukaciju i stručno osposobljavanje poljoprivrednika za rad na poljoprivrednim gospodarstvima. Subvencionirat će se troškovi tečaja za stjecanje znanja i vještina potrebnih za obavljanje poslova na poljoprivrednim gospodarstvima uz uvjet da se

upisuju u radnu knjižicu ili su zakonom propisani. Iznos subvencije: do 25,00 posto dokumentiranih izdataka za troškova izobrazbe a najviše do 1.000,00 kuna po polazniku.

Potrebna dokumentacija: dokaz o završenoj edukaciji, račun o obavljenoj edukaciji, preslika radne knjižice (ako je upisana edukacija u radnu knjižicu), preslika iz upisnika.

## **9. Prezentacija projekata na sajmovima i izložbama**

Iz Proračuna u 2015. godini poljoprivrednicima će se subvencionirati dio izdataka za sudjelovanje na sajmovima i izložbama na kojima se prezentiraju poljoprivredni programi. Izdaci će se subvencionirati prema dokumentiranim troškovima. Iznos subvencije: do 25,00 posto dokumentiranih troškova, a najviše do 1.000,00 kuna po poljoprivredniku godišnje.

Potrebna dokumentacija: računi za plaćene usluge, dokaz sudjelovanja (letak, poziv, slike).

## **10. Troškovi projektne dokumentacije legalizacije postojećih i izgradnje novih farmi stoke**

Iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini subvencionirat će se troškovi projektne dokumentacije za izgradnju novih i legalizaciju ranije izgrađenih farmi stoke. Iznos subvencije: do 50,00 posto troškova legalizacije, odnosno najviše do 5.000,00 kuna po farmi.

Potrebna dokumentacija: rješenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, građenje i zaštitu okoliša, računi za plaćene usluge izrade projektne dokumentacije i propisana davanja prema državnim tijelima i tijelima lokalne samouprave, preslika iz upisnika.

## **11. Opremanja objekata za preradu i skladištenje voća i povrća**

Iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini subvencionirat će se troškovi nabave opreme i uređaja odnosno opremanje pogona za preradu voća i povrća te za kupnju staklenika i plastenika za proizvodnju voća i povrća. Iznos subvencije je do 25,00 posto dokumentiranih troškova, odnosno najviše do 10.000,00 kuna po korisniku subvencije godišnje.

Potrebna dokumentacija: račun za isporučenu opremu, deklaracija za kupljenu opremu, preslika iz upisnika.

## **12. Uvođenje sustava kontrole proizvodnje hrane (HACCP)**

Iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini subvencionirat će se uvođenje sustava HACCP – zdravstvene kontrole hrane, čijom će se provedbom otkloniti mogućnosti zaraze i incidenata u procesu proizvodnje hrane. Iznos dokumentiranih izdataka za uvođenje sustava HACCP iz proračuna Grada Ogulina: do 50,00 posto izdataka odnosno najviše 5.000,00 kuna.

Potrebna dokumentacija: Račun o izvršenoj usluzi ovlaštene ustanove ili za materijal, certifikat HACCP-a, preslika iz upisnika.

## **13. Sufinanciranje aktivnosti udruga i zadruga iz poljoprivrede**

Grad Ogulin će iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini sufinancirati aktivnosti za slijedeće udruge i zadruge:

- Udruga proizvođača ogulinskog kupusa (UPOK)
- Pčelarsko društvo Ogulin
- Braniteljska zadruga Ogulin

Zadruga i udruge u sustavu potpora dužne su prije korištenja potpora, dostavljati godišnje Programe aktivnosti udruga i zadruga s planovima izdataka a protekom kalendarske godine Izvješće o utrošenim potporama sukladno Programima aktivnosti.

#### **14. Umjetno osjemenjivanje krava i krmača**

Grad Ogulin će iz Proračuna u 2015. godini subvencionirati izdatke poljoprivrednika za umjetno osjemenjivanje krava i krmača do 150,00 kuna za prvo, odnosno 100,00 kuna za ponovljeno osjemenjivanje.

Subvencija će se provoditi putem ugovora koji će Grad Ogulin zaključiti s ovlaštenim Veterinarskim stanicama i na bazi popisa korisnika subvencije koji će dostavljati Veterinarske stanice. Iznos subvencije doznačit će se na račun Veterinarske stanice.

#### **15. Zbrinjavanje solne otopine („rasola“) koja nastaje u proizvodnji kiselog kupusa**

Grad Ogulin će, zajedno s Udrugom proizvođača ogulinskog kupusa (UPOK), sudjelovati u financiranju projekta sustavnog i trajnog rješavanja problema zbrinjavanja solne otopine („rasola“) koja nastaje u proizvodnji kiselog kupusa na području Grada Ogulina.

Potrebna dokumentacija: račun o izvršenoj usluzi, dokaz da je račun plaćen.

#### **16. Ublažavanje posljedica od elementarnih nepogoda**

Financijskim sredstvima iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini pružat će se pomoć poljoprivrednim gospodarstvima za djelomično ublažavanje posljedica od elementarnih nepogoda na poljoprivrednim kulturama i objektima namijenjenim poljoprivrednoj proizvodnji. Pomoć će se isplaćivati poljoprivrednim gospodarstvima koja u zakonskom roku i na propisanom obrascu prijave štetu od elementarne nepogode, pod uvjetom da se ista proglasi na području ili dijelu Grada Ogulina.

#### **17. Provedba Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države**

Iz Proračuna Grada Ogulina u 2015. godini financirat će se slijedeći izdatci za provođenje postupka raspolaganja državnim poljoprivrednim površinama: troškovi izlaska Povjerenstva na teren, objava natječaja, usluge geodeta i drugi izdatci.

### **PODNOŠENJE ZAHTJEVA**

Zahtjevi za sve oblike potpora podnose se na propisanom obrascu Upravnom odjelu za financije, upravu i samoupravu tijekom cijele godine, najkasnije do 15. prosinca 2015. godine.

Korisnici subvencija uz obrazac dužni su priložiti i potrebnu dokumentaciju, kako je obrazloženo u svakoj mjeri.

Sredstva se isplaćuju po nalogu Upravnog odjela za financije, upravu i samoupravu na račun korisnika, nakon što se utvrdi da podnositelj zahtjeva udovoljava propisanim kriterijima.

Korisnici potpore dužni su dobivena sredstva koristiti strogo namjenski.

U koliko se utvrdi da korisnik dobivena sredstva ne koristi namjenski biti će dužan ista vratiti na žiro-račun Grada Ogulina zajedno sa obračunatom zakonskom zateznom kamatom.

**UPRAVNI ODJELU ZA FINACIJE, UPRAVU I SAMOUPRAVU**

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA SUBVENCIJU KAMATE NA PODUZETNIČKE KREDITE  
U 2015. GODINI**

**1. PODACI O KORISNIKU KREDITA**

1.1.	Tvrtka	
1.2.	Sjedište:	
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt c) OPG d) ustanova
1.4.	Vlasništvo	
1.5.	Šifra djelatnosti	
1.6.	Kratki opis djelatnosti	
1.7.	Odgovorna osoba	
1.8.	Broj zaposlenih	
1.9.	Poslovna banka	
1.10.	Žiro račun IBAN	
1.11.	Telefon	

**2. PODACI O KREDITU**

2.1.	Poslovna banka	
2.2.	Kreditni program iz kojeg je odobren kredit	
2.3.	Broj ugovora o kreditu	
2.4.	Iznos kredita (Eur/kuna)	
2.5.	Ugovorena godišnja kamata (%)	
2.6.	Namjena kredita	

2.7.	Datum zaključenja ugovora o kreditu	
2.8.	Ukupno uplaćena kamata po ovom zahtjevu	
2.9.	- od toga zahtjev za subvenciju	
2.10.	Odobrena subvencija po ovom zahtjevu	

### 3. UČINCI OD KORIŠTENJA KREDITA

3.1.	Naziv projekta	
3.2.	Povećanje obujma poslovanja	
3.3.	Povećanje broja zaposlenih	
3.4.	Ostali učinci od korištenja kredita: porast izvoza, stupnja korištenja kapaciteta i drugo.	

**Napomena:** Zahtjev se podnosi isključivo za redovnu kamatu za svaki kredit pojedinačno.

U slučaju prestanka s radom ili izlaska iz projekta, obavezno navesti datum izlaska iz projekta.

**KORISNIK KREDITA**

**M.P.**

\_\_\_\_\_  
(Odgovorna osoba)

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCIJE**  
**- ekološka poljoprivreda -**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Žiro račun IBAN			
1.11.	Poslovna banka			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG:	2.4.	Broj iz upisnika:	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. PODACI O IZVRŠENOJ USLUZI STRUČNOG NADZORA**

3.1.	Račun o izvršenom stručnom nadzoru	Broj računa	Iznos za subvenciju
3.1.1.			
3.1.2.			
3.1.3.			
3.2.	Troškovi potvrđnice		
3.2.1.			
3.2.2.			
3.2.3.			

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godina

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

**Prilozi:**

1. Rješenje o upisu u upisnik ekoloških proizvođača
2. Zapisnik i izvješće nadzornog tijela
3. Potvrđnica da je u skladu sa ekološkom proizvodnjom
4. Posjedovni list ili vlasnički list
5. Preslika bankovnog računa
6. Preslika osobne iskaznice korisnika poticaja
7. Račun o izvršenom stručnom nadzoru

**NOSITELJ PROGRAMA****GRAD OGULIN-KARLOVAČKA ŽUPANIJA****ZAHTJEV ZA ISPLATU POTICAJA U POLJOPRIVREDI  
- kalcizacija tla -****1.PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Poslovna banka			
1.11.	Žiro račun IBAN			

**2.PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG	2.4.	Broj iz upisnika	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3.PODACI O ZEMLJIŠNIM POVRŠINAMA**

3.1.	Površine koje se kalcificiraju (ha.)	
3.2.	Utrošena količina za kalcifikaciju (tona)	
3.3.	Normativ utroška (tona/ha)	
3.4.	Iznos plaćenog računa za kalcifikaciju (kuna)	
3.5.	Dio izdataka za subvenciju (do 50 posto)	
3.6.	Odobreno za subvenciju (kuna)	

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**  
\_\_\_\_\_**Prilozi:**

1. Račun za isporučeno sredstva kalcifikacije
2. Zapisnik savjetnika za poljoprivredno savjetodavnu službu
3. Izvadak iz posjedovnog lista
4. Preslika osobne iskaznice za nosioca poticaja na OPG-u
5. Preslika Rješenja iz Upisnika poljoprivrednih proizvođača
6. Preslika bankovnog računa



**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCije**  
**- pedološka analiza tla -**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratki opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Žiro račun IBAN			
1.11.	Poslovna banka			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG:	2.4.	Broj iz upisnika:	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. PODACI O IZVRŠENOJ ANALIZI TLA**

3.1.	Katastarska općina		Broj posjed. lista	
3.2.	Površina čestice			
3.3.	Davatelj usluge		Iznos iz računa	
3.4.	Zahtjev za isplatu subvencije (u kunama)			
3.5.	Odobreno za subvenciju (u kunama)			

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

**Prilozi:**

1. Račun ovlaštene stručne institucije o izvršenoj usluzi
2. Izvadak iz posjedovnog lista vlasnika zemljišta
3. Preslika kartice iz Upisnika poljoprivrednih proizvođača
4. Preslika bankovnog računa
5. Ovjereni ugovor o zakupu ukoliko se radi o analizi zakupljenog zemljišta
6. Preslika osobne iskaznice

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI  
- navodnjavanje poljoprivrednih površina -**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Poslovna banka			
1.11.	Žiro račun IBAN			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG	2.4.	Broj iz upisnika	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. PODACI O NABAVLJENOJ OPREMI**

3.1.	Vrsta nabavljene opreme	
3.2.	Proizvođač	
3.3.	Katastarska općina površine koja se navodnjava i broj katastarske čestice	
3.4.	Ukupan iznos računa	
3.5.	Subvencija Grada (20% cijene) u kn.	
3.6.	Odobreno za subvenciju (u kn)	

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

**Prilozi:**

1. Preslika računa za isporučenu opremu
2. Deklaracija za kupljenu opremu
3. Preslika o Upisniku poljoprivrednih gospodarstava
4. Preslika bankovnog računa
5. Preslika osobne iskaznice

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCije  
ODRŽAVANJE SJEMENA I KONTROLA PROIZVODNJE SIROVINE SVJEŽEG KUPUSA  
SORTE „OGULINAC“**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRITU/UDRUZI**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. c)udruga	b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Žiro račun IBAN			
1.11.	Poslovna banka			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG:	2.4.	Broj iz upisnika:	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. REKAPITULACIJA TROŠKOVA**

3.1.	IZVRŠENI RADOVI I USLUGE	IZNOS
3.1.1.		
3.1.2.		
3.1.3..		
3.1.4		
3.1.5.		

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

---

**Prilozi:**

1. Račun o izvršenoj usluzi
2. Dokaz da je račun plaćen
3. Preslika bankovnog računa
4. Preslika osobne iskaznice

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI  
- uzgoj pčelinjih zajednica -**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Poslovna banka			
1.11.	Žiro račun IBAN			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Prezime i ime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG	2.4.	Broj iz upisnika	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Broj računa u poslovnoj banci			

**3. PODACI O PČELINJIM ZAJEDNICAMA**

3.1.	Troškovi analize meda	
3.2.	Troškovi nabavke lijekova, opreme i sl.	
3.3.	Troškovi izdataka za certifikaciju meda i proizvoda na bazi meda	
3.4.	Troškovi nabavke opreme 20%	
3.5.	Odobreno za subvenciju (u kn)	

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

---

**Prilozi:**

1. Potvrda Pčelarskog društva Ogulin da ima košnice
2. Preslika osobne iskaznice
3. Preslika bankovnog računa
4. Račun o izvršenoj usluzi

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTEJ ZA ISPLATU SUBVENCije**

**- osiguranje poljoprivrednih usjeva, povrća, nasada, voćaka i goveda**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Žiro račun			
1.11.	Poslovna banka			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG:	2.4.	Broj iz upisnika:	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. PODATCI O PREDMETU OSIGURANJA**

<b>3.1.</b>	<b>Ratarske kulture</b>	<b>Površina (ha)</b>	<b>Iznos za subvenciju</b>
3.1.1.	kukuruz		
3.2.2.	pšenica		
<b>3.2.</b>	<b>Povrtlarske kulture</b>	<b>Površina (ha)</b>	
3.2.1.	kupus		
3.2.2.	krumpir		
<b>3.3.</b>	<b>Goveda u uzgoju (pasmına)</b>		
3.3.1.	broj goveda		
3.3.2.	plaćena premija osiguranja		
3.3.3.	iznos osiguranja za subvenciju		
<b>3.4.</b>	<b>Nasadi voćaka</b>	<b>Broj:</b>	
3.4.1.	jabuke		
3.4.2.	kruške		
3.4.3.	šljive		
3.4.4.			
3.4.5.			

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

**Prilozi:**

1. Polica osiguranja zaključena s osiguravajućim društvom
2. Rješenje o Upisniku poljoprivrednih gospodarstava ili Upisniku valjanih životinja
3. Račun za osiguranje
4. Preslika osobne iskaznice korisnika poticaja
5. Preslika osobne iskaznice

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

## **ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCije**

**- edukaciju i stručno osposobljavanje poljoprivrednika -**

### **1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	IBAN Žiro račun			
1.11.	Poslovna banka			

### **2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG:	2.4.	Broj iz upisnika:	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	IBAN Žiro račun			

### **3. PODACI O IZVRŠENOJ USLUZI OSPOSOBLJAVANJA POLJOPRIVREDNIKA**

<b>3.1.</b>	<b>Račun o izvršenom osposobljavanju ili edukacije</b>	<b>Broj računa</b>	<b>Iznos za subvenciju</b>
3.1.1.			
3.2.2.			
3.2.3.			
3.2.4.			
3.2.5.			

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

#### **Prilozi:**

1. Rješenje iz upisnika poljoprivrednih gospodarstava
2. Dokaz o završenoj edukaciji
3. Račun za obavljenju edukaciju
4. Preslika bankovnog računa
5. Preslika osobne iskaznice korisnika poticaja

**ZAHTJEV ZA SUFINANCIRANJE – PREZENTACIJA PROJEKATA  
NA SAJMOVIMA I IZLOŽBAMA**

<b>PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA</b>	
IME I PREZIME (IME OCA)	
NAZIV PRAVNE OSOBE	
OIB	
JMBG ILI MB	
ADRESA	
GRAD/OPĆINA	
BROJ TEL./MOB.	
E-MAIL ADRESA	
NAZIV BANKE I SJEDIŠTE	
IBAN ŽIRO RAČUNA	

**Uz zahtjev potrebno je priložiti sljedeće dokumente:**

- dokaz o izvršenom plaćanju prihvatljivih troškova
- specifikacija troškova za odlazak i prisustvovanje na manifestaciji
- program održavanja manifestacije
- Rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava
- Preslika osobne iskaznice (fizičke osobe)
- Upis u sudski registar (pravne osobe)

**U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine**

**Podnositelj zahtjeva**

---



**NOSITELJ PROGRAMA****GRAD OGULIN-KARLOVAČKA ŽUPANIJA****ZAHTJEV ZA ISPLATU POTICAJA U POLJOPRIVREDI  
- legalizacija stočnih farmi -****1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Poslovna banka			
1.11.	Žiro račun IBAN			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	OIB	2.4.	Broj iz upisnika	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Broj bankovnog računa			

**3. PODACI O FARMI**

3.1.	Naziv i namjena farme	
3.2.	Vrsta i broj stoke	
3.3.	Godina izgradnje, površina u m2	
<b>3.5.</b>	<b>Vrsta i iznos izdataka po ovom zahtjevu</b>	
3.5.1.		
3.5.2.		
3.5.3.		
3.5.4.		
3.5.5.		
<b>3.6.</b>	<b>Odobreno za subvenciju (kuna)</b>	

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

---

**Prilozi:**

1. Računi za plaćene usluge legalizacije
2. Preslika osobne iskaznice za nosioca poticaja na OPG-u
3. Preslika Rješenja iz Upisnika poljoprivrednih proizvođača
4. Preslika bankovnog računa

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI  
- opremanje objekata za preradu i skladištenje voća i povrća -**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Poslovna banka			
1.11.	Žiro račun IBAN			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG	2.4.	Broj iz upisnika	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. PODACI O NABAVLJENOJ OPREMI**

3.1.	Vrsta nabavljene opreme	
3.2.	Proizvođač	
3.3.	Katastarska općina objekta i broj katastarske čestice	
3.4.	Ukupan iznos računa	
3.5.	Subvencija Grada (25% cijene) u kn.	
3.6.	Odobreno za subvenciju (u kn)	

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

**Prilozi:**

1. Preslika računa za isporučenu opremu
2. Deklaracija za kupljenu opremu
3. Preslika o Upisniku poljoprivrednih gospodarstava
4. Preslika bankovnog
5. Preslika osobne iskaznice

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTJEV ZA ISPLATU SUBVENCije**  
**- UVOĐENJE SUSTAVA KONTROLE PROIZVODNJE HRANE (HACCP) -**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU/UDRUZI**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. c)udruga	b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba			1.7. Broj zaposlenih
1.8.	Telefon			1.9. Broj iz upisnika
1.10.	Žiro račun IBAN			
1.11.	Poslovna banka			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG:	2.4.	Broj iz upisnika:	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. REKAPITULACIJA TROŠKOVA**

<b>3.1.</b>	<b>IZVRŠENI RADOVI I USLUGE</b>	<b>IZNOS</b>
3.1.1.		
3.2.1.1.		
3.2.1.2.		
<b>3.2</b>		
<b>3.3.</b>		

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

---

**Prilozi:**

1. Račun o izvršenoj usluzi od ovlaštene ustanove ili za materijal
2. Certifikat HACCP-a
3. Preslika bankovnog računa
4. Preslika osobne iskaznice

<b>NOSITELJ PROGRAMA</b>	<b>GRAD OGULIN</b>
--------------------------	--------------------

**ZAHTEJEV ZA ISPLATU TROŠKOVA NASTALIH PROVEDBOM PROGRAMA  
RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM**

**1. PODACI O TRGOVAČKOM DRUŠTVU/OBRTU**

1.1.	Naziv			
1.2.	Sjedište			
1.3.	Oblik registracije	a) t.d. b) obrt	1.4. Šifra djelatnosti	
1.5.	Kratak opis djelatnosti			
1.6.	Odgovorna osoba		1.7. Broj zaposlenih	
1.8.	Telefon		1.9. Broj iz upisnika	
1.10.	Poslovna banka			
1.11.	Žiro račun IBAN			

**2. PODACI O OBITELJSKOM GOSPODARSTVU**

2.1.	Ime i prezime			
2.2.	Adresa prebivališta			
2.3.	JMBG	2.4.	Broj iz upisnika	
2.5.	Telefon			
2.6.	Poslovna banka			
2.7.	Žiro račun IBAN			

**3. Troškovi**

3.1.		
3.2.		
3.3.		
3.4.	Ukupan iznos računa	
3.5.	Subvencija	
3.6.	Odobreno za subvenciju (u kn)	

U Ogulinu, \_\_\_\_\_ 2015. godine

**Podnositelj zahtjeva**

\_\_\_\_\_

**Prilozi:**

1. Preslika računa
2. Preslika o Upisniku poljoprivrednih gospodarstava
3. Preslika bankovnog računa
4. Preslika osobne iskaznice

